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ПРОФЕСІЙНО-ОРІЄНТОВАНЕ НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 

В СУЧАСНІЙ ОСВІТІ 

Романова О.О. 

Національна академія Національної гвардії України, м. Харків 

 

У роботі розглянуто питання навчання іноземної мови у немовних закладах 

вищої освіти. Зазначимо, що метою навчання іноземної мови є рівень володіння 

іншомовною комунікативною компетенцією, достатньою для професійного 

спілкування іноземною мовою у сучасному інформаційному середовищі. 

На практичних заняттях з іноземної мови студенти/курсанти вдосконалюють 

навички читання та розуміння іноземної літератури за спеціальністю для таких 

цілей: складання анотацій та рефератів, тез, доповідей та курсових робіт, складання 

списків, написання коротких нотатків, поштових листівок, особистих листів, 

запрошень тощо, здатність надавати в письмовій формі інформацію про особисті та 

повсякденні робочі справи, вміння надавати інформацію про теперішні, минулі та 

майбутні події у письмовій формі, описувати людей, місця та предмети. 

Статті та тексти охоплюють коло проблем, пов’язаних з місією виконання 

службових обов’язків, проведення стрільб, розмінування місцевості, розповідають 

про курс молодого бійця та інше. Комунікативні завдання будуються з урахуванням 

мовних знань та умінь студентів/курсантів у різних аспектах мовної освіти. Без 

знання іноземної мови неможливо вивчати міжнародний досвід, спілкуватися із 

закордонними колегами, читати та розуміти інформацію за спеціальністю. Одна з 

головних вимог до майбутніх військових – знання іноземної мови, але також 

невід’ємною частиною роботи солдатів є й володіння зброєю. 

Війна вносить свої корективи у низку сфер життя. Змін потребує і викладання 

окремих навчальних предметів. Заняття з використанням англійської мови, як 

засобу навчального спілкування проводяться в різних групах. Розглядаються 

механізми здійснення міжнародної співпраці у галузі протидії злочинності як 

засобу захисту миру та безпеки людства, обговорюються основні напрямки і форми 

протидії злочинності. Також курсанти знайомляться з діями групи спеціалістів-

вибухотехніків під час проведення спеціальних вибухотехнічних робіт щодо 

виявлення прихованого вибухового пристрою, огляду підозрілого предмету та його 

знешкодження. 

Курсанти зазначають, що англійська мова дуже потрібна нинішньому 

військовому, навіть на етапі строкової служби. Здобуті ними знання дозволять 

зайняти гідне місце в лавах Збройних Сил України і виховують патріотизм та 

повагу до своєї країни, до бойових та військових традицій. 

Наголосимо, що англійська мова виходить за рамки навчального процесу і 

стає інструментом конкурентного, здатного та компетентного фахівця, що вміє 

орієнтуватися в іншомовному професійному просторі. Професійно-орієнтована 

англійська інтегрує з профілюючими дисциплінами і формує професійно значущі 

властивості особистості, яка здатна вирішувати професійні завдання в освітньому 

середовищі.  


